

Официально: 2026 год в Татарстане объявлен Годом воинской и трудовой доблести.

В Республике Татарстан наступающий 2026 год официально объявлен Годом воинской и трудовой доблести. Это решение было озвучено Раисом (Главой) республики Рустамом Миннихановым во время ежегодного послания Государственному Совету РТ в октябре 2025 года и подтверждено в новогоднем обращении к жителям.

«В знак глубочайшего уважения к защитникам Отечества и труженикам тыла во все времена объявляю 2026 год в Республике Татарстан Годом воинской и трудовой доблести», — заявил Рустам Минниханов.

Этот год станет символом преемственности поколений и гражданской солидарности, продолжая тему уважения к защитникам Отечества, которой был посвящён 2025 год.

Объявление тематического года — это дань памяти и уважения всем, кто в разные эпохи отстаивал суверенитет страны на поле боя и обеспечивал Победу самоотверженным трудом в тылу. В послании глава республики отдельно отметил:

Подвиг современных защитников: 17 татарстанцев удостоены звания Героя России, 3285 награждены орденом Мужества за участие в специальной военной операции.

Связь эпох: Год призван объединить память о героях Великой Отечественной войны и сегодняшних воинах, а также о тружениках, которые их поддерживали и поддерживают.

Важность сохранения истории: Подчёркивается необходимость популяризировать мужество и героизм, создавая соответствующий контент для всех возрастов, и решительно пресекать попытки фальсификации истории.

2026 год станет для республики временем, когда единство, память о подвиге и уважение к созидальному труду будут в центре общественного внимания, напоминая, что именно эти ценности составляют основу силы региона.